

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА ТОМСКОГО ГК ВКП(б), ГС и ГСПС

ДЕКАБРЬ 24 1933 г. ВОСКРЕСЕНЬЕ № 258

Государственный бюджет РСФСР на 1934 год

Доклад наркома финансов тов. Яковлевой

МОСКВА. Сессия ВЦИК заслушала доклад Наркома финансов тов. Яковлевой о государственном бюджете РСФСР на 1934 год. Докладчик сообщила, что в этом году государственный бюджет РСФСР на 1934 год составит 113 мил. руб. или 70 проц. на социально-культурные мероприятия; повышение качества работы культурно-просветительных учреждений, повышение качества расходов на школьное питание. Расходы на народное хозяйство увеличатся на 30 проц.

Из общей суммы прироста по местному бюджету (300 мил. руб.) около 600 мил. руб. пойдет на социально-культурные мероприятия, главным образом на просвещение. Число учащихся в расширенной школе будет увеличено на 800 тыс. человек. Расходы на народное хозяйство по местному бюджету возрастут на 170 миллионов рублей.

ПРИГОВОР ПО ДЕЛУ О ПОДЖОГЕ РЕЙХСТАГА

ЛЕЙПЦИГ. 23 декабря утром верховный суд вынес следующий приговор по делу о поджоге рейхстага: ТОРГЛЕРА, ДМИТРОВА, ПОПОВА, ТАНЕВА—оправдать. ВАН-ДЕР-ЛЮББЕ, по обвинению в покушении на свержение государственного строя в соединении с поджогом—приговорить к казни.

ЛОНДОН. (Собкор „Правды“). В Берлин выехали для свидания с Дмитриевым и его товарищами представители международного комитета помощи жертвам фашизма Монтеги и Вудман.

ШТУРМОВИКИ ГОТОВЯТ СУД ЛИЧНА НАД УЗНИКАМИ ФАШИЗМА

МОСКВА. Лоздковский собор „Правды“ передает беседу с членами международной следственной комиссии о поджоге рейхстага. Докладчик комиссии Бернера похвалил работу комиссии, выяснение истинных виновников и ответственности национал-социалистов за пожар. Эта уверенность основана на беспристрастном исследовании фактов и не содержит политических симпатий или антипатий. В комиссии нет ни одного коммуниста.

Указав на громадные исторические значение этого процесса, Бернер отметил, что выиграв уроч расправы с безурочными пашками на лейпцигском процессе не выигрывает себе разных в истории. Бернер указывает, что жизнь Тор-

Постановление ЦК ВКП(б) ВСЕМ ОБКОМАМ, КРАЙКОМАМ и ЦК НАЦКОМПАРТИЙ

Всем парторганизациям пищевых заводов и фабрик

Несмотря на исключительно важное значение предприятий пищевой промышленности, независимо от их размера, как предприятий, вырабатывающих продукты питания для трудящихся, парторганизации уделяют мало внимания пищевой промышленности, особенно по сравнению с другими предприятиями других отраслей. Парторганизации уделяют мало внимания пищевой промышленности, особенно по сравнению с другими предприятиями других отраслей.

ЦК предлагает директорам и неку административно-техническому персоналу пищевой промышленности, при активной поддержке партийных и профессиональных организаций: 1) Добиться соблюдения санитарно-гигиенического режима на предприятиях, в частности по отношению к правилам личной гигиены (регулярное мытье рук, использование дезинфицирующих средств, обязательное мытье рта и так далее).

2) Развернуть среди рабочих систему материальной пропаганды основ гигиены и санитарии пищевой промышленности путем организации лекций, курсов, распространения наглядных пособий, организации социалистических соревнований за образцовые показатели пяти и так далее.

3) Установить, чтобы каждый мастер, бригадир, остальные руководящий технический персонал предприятий обязательно был ознакомлен по ознакомлению санитарно-гигиеническим минимумом.

4) Особое внимание обратить на работу фабрично-заводских химических лабораторий, куда не работают знающих дело, проверенных коммунистов и комсомольцев.

5) Настоятельно следить за тем, что

СЕССИЯ ВУЦИК

УКРАИНА ДОБИЛАСЬ ОГРОМНЫХ УСПЕХОВ

Речь Петровского

ХАРЬКОВ. Пресса сообщала, что в Харьковской губернии в этом году достигнуты огромные успехи в развитии сельского хозяйства. В частности, в области зернового производства. Это позволило оказать помощь местному хозяйству. Было отпущено 100 миллионов рублей на развитие сельского хозяйства, в частности на развитие зернового производства.

ЦК ВКП(б). 22 декабря 1933 года.

За право рапортовать 17 парт'езду, за честь быть занесенными в краевую „Красную книгу“, за почетное место на красной доске района, — поднимем соревнование колхозных масс!

ШАГАЙ КОЛХОЗ!

Позвемся итоги хозяйственного года в колхозе «Илья Шарев», Усть-Сосновского сельсовета. Хорошие итоги! План семидесяти сева выполнен на 116 проц. Пшеница на гектаре 15-16 центнеров. Пшеница — только рядовая, — закончили в 24 мая. Борьбу в 4-5 сева. В свекловичной севообороте 2,5 га сева и 4,2 га гороха, — результаты этих севооборотов оказались отличными.

Перевыполнили на 22 га план волашских овец. Пшеница на гектаре 16-17 центнеров держали все время в чистоте.

Провели прополку волаш, где было нужно, дважды ознакомили картофелем. Перевыполнили план по севообороту и вывозили 30 тонн навоза.

Соревнования, без потерь, убрала урожай. В этом большом ряде вывозили комсомольцы по парам, по парам. К 19 сентября закончили уборку урожая, севе закончили все обильно и в 20 сентября закончили свекловичную и гороховую севообороты.

Секрет плана и в лучшие сроки побили на овцах, овцы были в 33 га сева с сева.



Музейный металлургический завод. Общий вид конвейерной линии со стороны сортировочной станции.

ЯРМАРОЧНЫЙ ТОРГ ОРГАНИЗОВАТЬ ОБРАЗЦОВО

При торговле проведено расширение совещания с представителями торговых организаций и производителей товаров предприятий по вопросам подготовки и проведения межрайонной ярмарки.

Ярмарочный комитет каждой организации в своих планах указывает не только общую сумму вывозимого на ярмарку товара, но и подробный ассортимент. Необходимо учитывать за счет местного запаса. Препарирующая организация должна расширить вывоз ширпотреба, уменьшить его стоимость. Перед ярмарочными организациями поставлен вопрос о пополнении товарных фондов для ярмарочного торга за счет других районов. Инициатива организации товарных выставок, а также вывоза товаров на ярмарку будет также на вышнем уровне и красная доска, куда будут заноситься хорошие торговые организации, смотря по качеству их товаров.

Горбазару предложено привести базарную площадь в праздничный вид.

БОЛЬШЕ ТОВАРОВ, НУЖНЫХ КОЛХОЗНИКУ, И ХОРОШЕГО КАЧЕСТВА

Колхозы основной массу товаров, которые будут реализованы во время ярмарки, уже имеют. Частично товары распределены по магазинам, значительная часть — на базисных складах и незначительная часть — на пути. Отношение товаров, находящихся на пути, есть основания предполагать, что они будут по времени. Так, например, о хозяйственном и туалетном мыле, которое Коопзторг должен получить из Новосибирска, есть договоренность как с заводом, так и с железной дорогой об отгрузке данного товара в ближайшем же дне.

На ярмарку Коопзторг будет вывезено мануфактур на 50 тысяч рублей. Эта сумма предусматривается как минимальная, исходя из реального наличия товаров. Есть возможность увеличения за счет товаров, полученных Коопзторгом по наборам четвертого квартала. Сейчас Коопзторг имеет мануфактуру на 30 тысяч.

Несколько хуже обстоят дела с товарами швейными. Из 70 тысяч рублей, предусмотренных к реализации на ярмарке, имеется только на 20 тысяч. Полностью Коопзторг обеспечен

28 декабря — межрайонная ярмарка

„Что у вас слышно“

В Аэропорте точно не знают, когда будет открыта ярмарка. У сотрудников нашей газеты ответственный исполнитель Николай с большим интересом выслушал:

— Ну, что у вас слышно? 28-го ярмарка будет открыта? Будет открыта тов. Николаев. Предварительно открыта. И если ярмарка не знает тов. Харан, то и ему передать, что ярмарка открывается совсем скоро. И еще передать, что к ярмарке готовится заблаговременно. А главное интенсивно готовится. Совсем не так, как в Аэропорте.

Здесь составлен обильный план по реализации товаров во время ярмарки на 450 тысяч рублей. Эту цифру солидно принимают на счеты, но через минуту начинают оспаривать. Дело в том, что есть план, но нет товаров. Прежде всего обращается со счет 92 тысяч руб. На такую сумму Аэропорт ждет товаров. Но товар этот где то блуждает уже полтора месяца и к ярмарке едва ли придет.

Можно также не принимать в расчет заявку ярмарки, которая Аэропорт на 300 тысяч. Эта цифра на счетах в Аэропорте не учитывается. Востанки сами стремятся ускорить по счетам. Как будто бы они уступают, что в ярмарке полтора ярмарки товаров много не будет.

Отсюда же на счетах совсем не видна сумма: на 12 тысяч товаров местного запаса и тысяч на 60 товаров, сделанных в магазинах Аэропорта. Но товар этот для ярмарки мал, подходящий и если рассмотреть внимательно ассортимент, то все что вышло, придется сбрасывать.

И остается после всех сбросов ни—нич. Широкий план, обещаний! Но не вы—трон. Даже в ярмарочный день... А. Трунов.

Подготовка развевается

Томская полтора Слабыбыта на предстоящую межрайонную ярмарку вы сбрасывают товар на счет с лимитом 50 тысяч рублей, из них для торговых организаций выделяется на 67 тысяч рублей, а остальной будет продаваться в своем магазине по Коммунистическому проспекту, № 4. В числе товаров: разные инструменты, сардельные станы, шиль понерные, переносные лампы, весы попутные, подковы, коши, прочие приборы, посуда, шапки, галоши, боты, ботинки, сапоги и т. д. Среди сотрудников Слабыбыта проводится развешивающая работа в отношении ярмарки. Ответственность за подготовку и ярмарку возложена на тов. Свято чевского и Ярмарки.

Горбазару готовит декоративное оформление базарной площади.

РАЙОННЫЙ СЛЕТ РАБСЕЛЬКОВОР

26 ДЕКАБРЯ, В 6 ЧАС. ВЕЧЕРА, В АКТОМОВ ЗАЛЕ ТТУ (Гимназияский проспект) открывается районный слет рабселькоров.

Повестка дня:

1. ЗАДАЧИ ПЕЧАТЫ И РАБСЕЛЬКОВОРА РАЙОНА. — доклад редактора газеты «Красное Знамя» тов. ФОМЕНКО.
2. ЗАКЛЮЧЕНИЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ДОГОВОРОВ ПО ОБМЕНУ ОПЫТОМ.

Регистрация делегатов и выдача документов производится в редакцию газеты «Красное Знамя» (Советская, 3, третий этаж, комн. № 2), до 5-ти часов 26 декабря и на заседании после 5-ти.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

НА БОЛЬШЕВИСТСКОМ ПУТИ ТОМСКОМУ ГОРКОМУ ВКП(б) ГОРСОВЕТУ РАПОРТ ПОДКОЛОСНОГО СЕЛЬСОВЕТА

На основании массовых и организационной работы, широкого участия со стороны сельских комсомольцев и ударничества среди колхозников, активной работы сельских комсомольцев, депутатских групп, инициативной борьбы с действиями разлагающегося кулачества и его оппонентов, — Подколосьный сельсовет в итоге с-хозяйственного 1933г. добился следующих показателей: Временная плановая выполнена в 19 дн. План сева выполнен на 114,5 % Первая всхожая высемена в 15 дней. Выходом 774 га, или 119 проц. и плану.

Привлечение ярмарочных культур в количестве 747 га произвелась своевременно и в 2 раза.

Семеновался 3-го и закончился 25-го июля. Убрано 2100 га пшеницы по плану. Севооборот хорошего качества. Задача по закладке силоса выполнена на 100 процентов.

После зимних заморозков в срок. План выполнен на 106 процентов. Вась обильно закончен 5-го декабря. Урожайность повышена сверх плановых заданий на 20 процентов. Хлебопоставки выполнены в 20 ноября.

Финансы IV квартала выполнены к 10-му декабря на 105,8 процента. По ставкам мяса и молока выполнены полностью, поставка картофеля на 91 процент.

В 1933 году на трудовые приходы от 4 до 6 кг. зерновых культур. В 1933 году на трудовые приходится от 6 до 8—9 килограмм зерновых культур, кроме картофеля, овощей, меда и т. д. Распределение доходов закончили в 25-го декабря. По сельсовету имелось 81 бесхозных колхозников. В порядке инициативы ББ хозяйства обесхозены теми, остальных 15 колхозников обесхозили в 17-го яду.

По большевистским руководящим документам комитета партии и горсовета, будем еще с большим упорством бороться за скорейшее осуществление лозунга т. Сталина о превращении всех колхозов в подлинно большевистские, всех колхозников в зажиточных. Заверши, что обеспечит своевременную и всестороннюю подготовку и всемерно содействовать выполнению с этим мероприятием задачам дальнейшего повышения урожайности и укрепления колхозов.

По поручению пленума сельсовета председатель КАЛУГИН.

